

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005038453

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schöchl Yachtbau (Schweiz) GmbH, St. Gallen, neu Schöchl Yachtbau (Schweiz) GmbH in Liquidation

Schöchl Yachtbau (Schweiz) GmbH in Liquidation Rosenbergstrasse 42 9000 St. Gallen

Schöchl Yachtbau (Schweiz) GmbH, in St. Gallen, CHE-112.528.395, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 218 vom 09.11.2020, Publ. 1005018185). Firma neu: Schöchl Yachtbau (Schweiz) GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 17.11.2020 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o Oliver Sabljo, TREUFIDA AG, Rosenbergstrasse 42, 9000 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schöchl, Gerhard, österreichischer Staatsangehöriger, in Mattsee (AT), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Schöchl, Manfred, österreichischer Staatsangehöriger, in Mattsee (AT), Gesellschafter und Geschäftsführer, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Sabljo, Oliver, von Wil (SG), in St. Gallen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Sabljo, Oliver, von Wil (SG), in St. Gallen, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11629 vom 30.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 218, Datum: 09.11.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG